
Datos de Coyuntura del 19 al 25 de febrero de 2013 

 

19 de febrero de 2013 

1. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE HOLDS NEAR FIVE-YEAR HIGH, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160613/economic-confidence-holds-near-five-year-high.aspx  

2. CONGRESS APPROVAL HOLDING STEADY AT 15%, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160625/congress-approval-holding-steady.aspx  

3. CHILANGOS Y REGIOS, LOS MÁS FELICES, Fuente: Milenio, Encuesta consultora Imagina 

México 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ca1c72677d7897c7855aef2c47b9a9b3  

 

20 de febrero de 2013 

4. AMERICANS SAY PREVENTING TERRORISM TOP FOREIGN POLICY GOAL, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160628/americans-say-preventing-terrorism-top-foreign-

policy-goal.aspx  

5. EMPLOYEE ENGAGEMENT INCREASES IN CHINA, BUT STILL VERY LOW, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160190/employee-engagement-increases-china-low.aspx  

6. REPUBLICANS, DEMOCRATS AGREE ON TOP FOREIGN POLICY GOALS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160649/republicans-democrats-agree-top-foreign-policy-

goals.aspx  

7. PREFIEREN MEXICANOS CINE EXTRANJERO: ENCUESTA, Fuente: La Crónica, Encuesta 

Gabinete de Comunicación Estratégica (GCE)/Kaleydoscopio.mx 

http://www.lacronica.com/EdicionEnLinea/Notas/Entretenimiento/20022013/672611.aspx  

8. ALCANZA OBAMA 62% DE APROBACIÓN EN CALIFORNIA, LA MAYOR EN SU MANDATO, 

Fuente: Milenio, Encuesta Instituto Field 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/4597b0e574142c84edaed6ee23452e52  

 

21 de febrero de 2013 
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9. MAYORÍA EN EU APOYA A OBAMA EN REFORMA MIGRATORIA, Fuente: El Universal, 

Encuesta Pew Research Center 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/905004.html  

10. EL 67% DE EMPRESAS HAN RECURRIDO A RECORES DE PERSONAL, Fuente: El Universal, 

Encuesta consultora Trabajando.com 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/905079.html  

11. NO MOMENTUM IN QUALITY JOBS MARKET IN U.S., Fuente: Gallup, Encuesta: Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160652/no-momentum-quality-jobs-market.aspx  

12. AMERICANS DIVIDED IN VIEWS OF U.S. DEFENSE SPENDING, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160682/americans-divided-views-defense-spending.aspx  

13. ENCUESTA REVELA QUE 54% DE BOLIVIANOS APOYARÍAN LA REELECCIÓN DE EVO 

MORALES, Fuente: El Financiero, Encuesta IPSOS 

http://www.elfinanciero.com.mx/component/content/article/49/5645.html  

14. YOUNG ADULTS AFTER THE RECESSION: FEWER HOMES, FEWER CARS, LESS DEBT, 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewsocialtrends.org/2013/02/21/young-adults-after-the-recession-fewer-

homes-fewer-cars-less-debt/  

15. U.S. CATHOLICS DIVIDED ON CHURCH’S DIRECTION UNDER NEW POPE, Fuente: Pew 

Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewforum.org/Christian/Catholic/US-Catholics-Divided-On-Churchs-Direction-

Under-New-Pope.aspx  

 

22 de febrero de 2013  

16. APOYA CALIFORNIA NATURALIZACIÓN DE MIGRANTES: SONDEO, Fuente: El Universal, 

Encuesta Field Poll 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/905381.html 

17. FEWER AMERICANS GETTING HEALTH INSURANCE FROM EMPLOYER, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160676/fewer-americans-getting-health-insurance-

employer.aspx  

18. AMERICANS SEE U.S. GLOBAL STANDING AS BETTER, BUT NOT ITS BEST, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 
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http://www.gallup.com/poll/160697/americans-global-standing-better-not-best.aspx  

19. LA CRISIS EN EUROPA PASA FACTURA AL TURISMO EXTRANJERO EN ESPAÑA, Fuente: El 

País, Encuesta Frontur 

http://economia.elpais.com/economia/2013/02/22/agencias/1361521928_998776.html  

20. LA CORRUPCIÓN, EL MAYOR LASTRE PARA LA IMAGEN DE ESPAÑA EN EL EXTERIOR, 

Fuente: El País, Encuesta Instituto Elcano 

http://politica.elpais.com/politica/2013/02/22/actualidad/1361534637_829430.html  

21. AS SEQUESTER DEADLINE LOOMS, LITTLE SUPPORT FOR CUTTING MOST PROGRAMS, 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

22. http://www.people-press.org/2013/02/22/as-sequester-deadline-looms-little-support-for-

cutting-most-programs/  

23. JÓVENES CONFÍAN POCO EN TRIBUNAL ELECTORAL E IFE, SEGÚN ENCUESTA, Fuente: 

Excélsior, Encuesta Colegio de México 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2013/02/21/885484 

24. SUBE 0.50% DESOCUPADOS EN EL PAÍS:INEGI, Fuente: Milenio, Encuesta: INEGI 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/127258a9232b91b9b74a6da4de02f264  

 

23 de febrero de 2013 

25. LA MAYORÍA CREE QUE EL REY AYUDÓ A SU YERNO, Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2013/02/23/actualidad/1361639368_308500.html  

26. LA MAYORÍA CREE QUE NO HUBO UN CLARO GANADOR DEL DEBATE, SEGÚN EL CIS, 

Fuente: El País, Encuesta Centro de Investigaciones Sociológicas (CIS) 

http://politica.elpais.com/politica/2013/02/23/actualidad/1361616406_773948.html  

 

25 de febrero de 2013 

27. U.S CATHOLICS: KEY DATA FROM PEW RESEARCH, Fuente: Pew Research Center, Encuesta 

Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/2013/02/25/u-s-catholics-key-data-from-pew-research/  

28. U.S. CATHOLIC HISPANIC POPULATION LESS RELIGIOUS, SHRINKING, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160691/catholic-hispanic-population-less-religious-

shrinking.aspx  
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29. AURODEFENSA CAUSA CONTROVERSIA, DE ACUERDO CON LA ENCUESTA BGC-

EXCÉLSIOR, Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/2013/02/25/885988  

30. PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD EN BOGOTÁ MEJORA CINCO PUNTOS, SEGÚN ENCUESTA, 

Fuente: W Radio, Encuesta Cámara de Comercio de Bogotá 

http://www.wradio.com.co/noticias/actualidad/percepcion-de-seguridad-en-bogota-mejora-

cinco-puntos-segun-encuesta/20130225/nota/1848615.aspx  

31. UN 45% CONOCE PACTO POR MÉXICO, Fuente: El Universal, Encuesta El Universal/Buendía 

& Laredo 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion/204315.html  

32. NADINE, MÁS POPULAR QUE HUMALA: SONDEO, Fuente: El Universal, Encuesta Ipsos 

Apoyo 

http://www.eluniversal.com.mx/internacional/81520.html  

33. CRECE OBESIDAD EN MENORES DE 5, Fuente: Reforma, Encuesta Instituto Nacional de 

Salud Pública (INSP) 

34. ENCUESTA: EN 2 MESES, PEÑA NIETO TIENE UN 56% DE APROBACIÓN, Fuente: ADN 

Político, Encuesta El Universal/Buendía & Laredo 

http://www.adnpolitico.com/encuestas/2013/02/18/encuesta-en-2-meses-pena-nieto-

tiene-un-56-de-aprobacion  

35. UNA ENCUESTA DEL BCRA PREVÉ MÁS CRECIMIENTO EN BRASIL, Fuente: Cronista, 

Encuesta BCRA 

http://www.cronista.com/economiapolitica/Una-encuesta-del-BCRA-preve-mas-crecimiento-

de-Brasil-20130225-0096.html  

36. SEIS DE CADA 10 MEXICANOS QUIEREN UN PAPA LATINO, Fuente: Milenio, Encuesta 

Gabinete de Comunicación Estratégica 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ab7472b5424e044143975e4b2194a3d9  

 

 

19 de febrero de 2013 

 Americans continue to remain as upbeat about the economy as they have been at any point in 

the last five years. Although they are still more negative than positive about the economy 

overall. 
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 The 19% of Americans rating current U.S. economic conditions as excellent or good, while 

34% say they are poor. That net score of -15 for current conditions compares with -19 from 

the prior week (18% excellent good and 37% poor) and is one of the more positive readings 

of the last five years. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160613/economic-confidence-holds-near-five-year-high.aspx  

 

 Americans' approval of Congress is at 15% in February, one percentage point higher than in 

January and exactly matching the 15% average for all of 2012. More than eight in 10 

Americans (81%) disapprove of the way Congress is handling its job. 

 Congress' current 15% approval rating is up slightly from the all-time low of 10% recorded in 

February and August 2012. Just before the presidential election last year, approval increased 

to 21% in October, but then fell to 18% in November and December and has been lower still, 

at 14% and 15%, over the first two months of this year. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160625/congress-approval-holding-steady.aspx 

 

 El Distrito Federal, Monterrey, y Querétaro, son los lugares donde se encuentran los 

mexicanos “más felices”, mientras que los “menos felices” son quienes viven en Michoacán, 

Tijuana, Ciudad Juárez, y Tuxtla Gutiérrez, de acuerdo al Ranking de Felicidad en México. 

Fuente: Milenio, Encuesta consultora Imagina México 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ca1c72677d7897c7855aef2c47b9a9b3  

 

20 de febrero de 2013 

 Eighty-eight percent of Americans say preventing future acts of international terrorism 

should be a very important foreign policy goal of the U.S., top among nine issues. Americans 

also give a high priority to preventing the spread of nuclear weapons and to securing 

adequate energy supplies for the U.S. Americans are less likely to see promoting economic 

development in other countries and helping other countries to build democracies as very 

important U.S. foreign policy goals. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160628/americans-say-preventing-terrorism-top-foreign-

policy-goal.aspx  
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 Six percent of Chinese workers were engaged in their jobs in 2012, up from 2% in 2009. 

Fewer workers in 2012 were actively disengaged, meaning fewer were emotionally 

disconnected from their work and workplace. 

 Engaged Chinese workers are much more likely to report they are extremely productive in 

their current job (79%) than are those who are not engaged (67%) or are actively disengaged 

(53%). 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160190/employee-engagement-increases-china-low.aspx 

 

 Republicans and Democrats broadly agree that goals related to defending U.S. national 

security interests and securing adequate energy supplies are paramount among nine possible 

U.S. foreign policy goals Gallup recently tested. However, partisans differ on the relative 

importance for the U.S. of promoting democracy, human rights, and international cooperation. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160649/republicans-democrats-agree-top-foreign-policy-

goals.aspx  

 

 El 56% de los mexicanos que ven películas en otro idioma las prefiere las dobladas al español, 

37 escoge películas subtituladas y a tres no le importa el formato lingüístico del filme. 

 De los cinéfilos, 12.6 por ciento afirmó que una vez a la semana frecuenta las salas de cine, 

mientras que 31.1 lo hace una vez al mes, 28.2 una vez al año y 26 por ciento confesó que ir al 

cine no está entre sus actividades cotidianas. 

Fuente: La Crónica, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica 

(GCE)/Kaleydoscopio.mx 

http://www.lacronica.com/EdicionEnLinea/Notas/Entretenimiento/20022013/672611.aspx  

 

 El 62 por ciento de los californianos aprobó el desempeño del mandatario Barack 

Obama y el 48 por ciento de los consultados opinó que el país se encuentra en el 

rumbo adecuado, especialmente en términos de la economía. En contraste con la 

aprobación a Obama, únicamente el 23 por ciento de los entrevistados aprobó el 

trabajo del Congreso. 

Fuente: Milenio, Encuesta Instituto Field 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/4597b0e574142c84edaed6ee23452e52  
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21 de febrero de 2013 

 Para el 47% de los estadounidenses, tanto el camino a la ciudadanía como fortalecer la 

seguridad y el control sobre la frontera con México, deben ser prioridades en el debate 

migratorio. 

 El 70% de los encuestados dijo que es esencial que el tema de déficit presupuestario sea 

tratado por Obama t el congreso. Por otro lado, el 46% opinó que una prioridad debería ser la 

legislación sobre armas de fuego y apenas 34% colocó en esta categoría el tema del cambio 

climático, incorporado por Obama en su reciente mensaje sobre el estado de la nación. 

Fuente: El Universal, Encuesta Pew Research Center 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/905004.html  

 

 El 67% de las empresas mexicanas ha realizado recortes de personal para reducir costos y 

74% de los mexicanos no recibe prestaciones "superiores" a las de la ley- 

 Siete de cada diez de los encuestados respondieron que la empresa no les otorga prestaciones 

superiores a la ley, sin embargo, 32% contestó que quisiera un fondo de ahorro, 31% le 

gustaría recibir un bono mensual por puntualidad, asistencia o desempeño, otro 20% se 

conformaría con vales de despensa y sólo 17% le gustaría recibir un seguro médico. Por ello, 

el 98% está de acuerdo con la existencia de prestaciones adicionales a su salario, mientras que 

un 2% no lo está. 

Fuente: El Universal, Encuesta consultora Trabajando.com 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/905079.html  

 

  Americans continue to think it is hard to find a quality job in February, with 23% saying now 

is a good time to find one. But this is on par with the 25% who said the same in January, which 

was the highest Gallup, has measured since March 2008. 

 At the same time, 73% say now is a bad time to find a quality job, up from 70% in January, but 

among its lowest -- or in other words, best -- levels since 2008. Eight in 10 Americans believed 

it was a bad time to get a quality job throughout 2009 to 2011 and during many months in 

2012. 

Fuente: Gallup, Encuesta: Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160652/no-momentum-quality-jobs-market.aspx  
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 As steep cuts in defense spending are scheduled to take place on March 1 unless the federal 

government acts to prevent them, Americans show no clear consensus on current U.S. defense 

spending. Thirty-six percent say the U.S. spends the right amount on the military and national 

defense, 35% say it spends too much, and 26% too little. In the prior two years, the plurality 

of Americans said too much was spent on defense. 

 Americans as a whole do not have a clear preference on the proper level of current U.S. 

defense spending, with roughly equal percentages saying the government is spending too 

much or saying it is spending the right amount, and a smaller percentage saying it spends too 

little. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160682/americans-divided-views-defense-spending.aspx  

 

  El  54% de los ciudadanos respalda la reelección de Evo Morales, el mismo porcentaje que 

obtuvo el actual mandatario en las elecciones del 18 de diciembre de 2005, cuando se 

convirtió en el primer indígena en llegar al poder en Bolivia. 

Fuente: El Financiero, Encuesta IPSOS 

http://www.elfinanciero.com.mx/component/content/article/49/5645.html 

 

  From 2007 to 2010, the median debt of households headed by an adult younger than 35 fell 

by 29%, compared with a decline of just 8% among households headed by adults ages 35 and 

older. Also, the share of younger households holding debt of any kind fell to 78%, the lowest 

level since the government began collecting such data in 1983. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewsocialtrends.org/2013/02/21/young-adults-after-the-recession-fewer-

homes-fewer-cars-less-debt/  

 

  As the pontificate of Benedict XVI winds down, many American Catholics express a desire for 

change. Fully six-in-ten Catholics say it would be good if the next pope hails from a developing 

region like South America, Asia or Africa. 

 At the same time, many Catholics also express appreciation for the traditions of the Roman 

Catholic Church. While about half of U.S. Catholics (46%) say the next pope should “move the 

church in new directions,” the other half (51%) say the new pope should “maintain the 

traditional positions of the church.” And among Catholics who say they attend Mass at least 

http://www.gallup.com/poll/160682/americans-divided-views-defense-spending.aspx
http://www.elfinanciero.com.mx/component/content/article/49/5645.html
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once a week, nearly two-thirds (63%) want the next pope to maintain the church’s traditional 

positions. 

Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewforum.org/Christian/Catholic/US-Catholics-Divided-On-Churchs-Direction-

Under-New-Pope.aspx  

 

22 de febrero de 2013 

 Mientras el Congreso estadounidense se prepara para el debate sobre la reforma federal a las 

leyes de inmigración, nueve de cada diez votantes en California respalda la idea de permitir 

que inmigrantes no autorizados que han vivido en el país se queden y se hagan ciudadanos si 

tienen empleo, aprenden inglés y paguen impuestos 

Fuente: El Universal, Encuesta Field Poll 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/905381.html 

 

 Fewer Americans reported having employer-based health insurance in 2012 than did in 2008, 

2009, and 2010, but at 44.5% it is unchanged from 2011. At the same time, more Americans 

continue to report having a government-based health plan -- Medicare, Medicaid, or military 

or veterans' benefits, with the 25.6% who did so in 2012 up from 23.4% in 2008. 

 High unemployment is partly to blame for the decrease in employer-based health insurance. 

The decline may also be due to fewer employers offering insurance or due to employees 

opting to not take their employers' plan due to rising health insurance costs for employees. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160676/fewer-americans-getting-health-insurance-

employer.aspx  

 

 Americans' view of how the United States is perceived in the world improved slightly in the 

past year, according to Gallup's U.S. Global Status Index. The index is at 76 in early February, 

up from 73 in 2012 and 72 in 2011, although similar to the 75 recorded when President 

Barack Obama took office in 2009. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160697/americans-global-standing-better-not-best.aspx  

 

http://www.pewforum.org/Christian/Catholic/US-Catholics-Divided-On-Churchs-Direction-Under-New-Pope.aspx
http://www.pewforum.org/Christian/Catholic/US-Catholics-Divided-On-Churchs-Direction-Under-New-Pope.aspx
http://www.eluniversal.com.mx/notas/905381.html
http://www.gallup.com/poll/160676/fewer-americans-getting-health-insurance-employer.aspx
http://www.gallup.com/poll/160676/fewer-americans-getting-health-insurance-employer.aspx
http://www.gallup.com/poll/160697/americans-global-standing-better-not-best.aspx


  España recibió en enero 2,7 millones de turistas extranjeros, un 2,6% menos que en el mismo 

mes de 2012. Con este resultado, el año arranca prolongando las caídas de diciembre, cuando 

el número de visitantes cayó un 1,3% en tasa interanual.  

 El turismo fue una de las resistencias de la economía española junto a las exportaciones 

durante el pasado ejercicio, pero no es inmune a la crisis. 

Fuente: El País, Encuesta Frontur 

http://economia.elpais.com/economia/2013/02/22/agencias/1361521928_998776.html  

 

 El 52 % de los españoles considera que la corrupción es el problema que más daño hace a la 

imagen de España fuera, seguido del paro y la pobreza (19,1%), los problemas del sistema 

financiero (5,9%) y las huelgas y protestas ciudadanas (4,1%). 

 El sondeo muestra por otro lado que la gran mayoría de los ciudadanos, el 88,4 %, considera 

que la imagen de España en el exterior no ha mejorado en el último mes, frente a solo un 8,9 

% que cree que sí lo ha hecho. 

Fuente: El País, Encuesta Instituto Elcano 

http://politica.elpais.com/politica/2013/02/22/actualidad/1361534637_829430.html  

 

 For 18 of 19 programs tested, majorities want either to increase spending or maintain it at 

current levels. The only exception is assistance for needy people around the world. 

Nonetheless, as many say that funding for aid to the needy overseas should either be 

increased (21%), or kept the same (28%), as decreased (48%). 

 In the current poll, 24% say that if they were making up the federal government’s budget this 

year they would decrease spending for military defense, down from 30% two years ago. More 

than seven-in-ten either support increasing defense spending (32%) or maintaining it at 

current levels (41%). 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2013/02/22/as-sequester-deadline-looms-little-support-for-

cutting-most-programs/  

 

 El 57% de los jóvenes en México tiene “poca” confianza en el IFE y 49.2% en el Tribunal 

Electoral. Sin embargo, 64.7% consideró que el IFE no favorece a algún candidato  o partido 

con sus decisiones y 50.5% que no está bajo la influencia del gobierno. 

http://economia.elpais.com/economia/2013/02/22/agencias/1361521928_998776.html
http://politica.elpais.com/politica/2013/02/22/actualidad/1361534637_829430.html
http://www.people-press.org/2013/02/22/as-sequester-deadline-looms-little-support-for-cutting-most-programs/
http://www.people-press.org/2013/02/22/as-sequester-deadline-looms-little-support-for-cutting-most-programs/


 De los jóvenes encuestados, 52% dijo que el Instituto Federal Electoral es una institución 

autónoma que cuida la calidad de las elecciones. 

 En cuanto al Tribunal, 74.1% dijo no saber cuál es la función de esa institución, aunque 

consideraron que es imparcial (68.6%) y no depende del gobierno (64%). 

Fuente: Excélsior, Encuesta Colegio de México 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2013/02/21/885484  

 

 Para el primer mes de 2013 la tasa de desocupación a nivel nacional fue de 5.42 por ciento de 

la Población Económicamente Activa (PEA), es decir, 0.52 por ciento más que enero de 2012. 

 Los estados que reportan la mayor tasa de desocupación es de 6.53 por ciento en el Estado de 

México, seguida de Tabasco con 6.49 por ciento y Tlaxcala con 6.29 por ciento. 

Fuente: Milenio, Encuesta: INEGI 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/127258a9232b91b9b74a6da4de02f264  

 

23 de febrero de 2013 

 Un 46% de los entrevistados en España considera que lo dicho por  el yerno del Rey español, 

Iñaki Urdangarin sobre los casos de corrupción, es verdad, frente a un 40% que cree que sus 

acusaciones son solo una táctica para tratar de salir lo mejor parado posible. 

 A la pregunta de si cree que el yerno del Rey está siendo mejor, igual o peor tratado por la 

justicia que cualquier otra persona en su situación, un 69% contestó que mejor, un 23% igual 

y un 3% peor.  

Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2013/02/23/actualidad/1361639368_308500.html  

 

 La mayoría de los ciudadanos españoles, (39,1%) cree que ningún político logró imponerse en 

el debate sobre el estado de la nación. El presidente del Gobierno, Mariano Rajoy, se sitúa en 

cualquier caso, con un 34, 6% de las preferencias, muy por delante del líder del principal 

partido de la oposición, el secretario general del PSOE Alfredo Pérez Rubalcaba, elegido por el 

7,7% de los encuestados. La ventaja del presidente es de 26,9 puntos en términos generales. 

Según el 16% de los votantes del PSOE, en cambio, Rajoy y Rubalcaba empataron, mientras 

alrededor del 50% cree que no ganó nadie. 

Fuente: El País, Encuesta Centro de Investigaciones Sociológicas (CIS) 

http://politica.elpais.com/politica/2013/02/23/actualidad/1361616406_773948.html  

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2013/02/21/885484
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/127258a9232b91b9b74a6da4de02f264
http://politica.elpais.com/politica/2013/02/23/actualidad/1361639368_308500.html
http://politica.elpais.com/politica/2013/02/23/actualidad/1361616406_773948.html


 

25 de febrero de 2013 

 While the proportion of the U.S. population that is Catholic – around a quarter – has remained 

fairly steady for several decades, there have been some striking demographic shifts. For 

example, the U.S. Catholic population has been heavily shaped by immigration and includes a 

rising share of Latinos. This is evident in the age structure of the U.S. Catholic population, in 

which nearly half of Catholics under age 40 are Hispanic (47%), compared with about one-in-

six (16%) Catholics 65 and older. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/2013/02/25/u-s-catholics-key-data-from-pew-research/  

 

 The majority of Hispanics in the U.S. are Catholic, the smaller groups of Hispanics who are 

Protestant are significantly more likely to be very religious (60%) than those who are Catholic 

(43%). 

 Overall, 40% of Americans nationwide are very religious based on respondents saying 

religion is an important part of their daily life and that they attend religious services every 

week or almost every week. Thirty-one percent of Americans are not religious, saying religion 

is not an important part of their daily life and that they seldom or never attend religious 

services. The remaining 29% of Americans are moderately religious, saying religion is 

important in their lives but that they do not attend services regularly or that religion is not 

important but that they still attend services. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/160691/catholic-hispanic-population-less-religious-

shrinking.aspx  

 

 El surgimiento de los grupos comunitarios de autodefensa en varias localidades del país, y en 

especial en Guerrero, genera controversia. En general, se observa cierta inclinación a tolerar 

que pueblos y comunidades formen policías para protegerse, pero no se acepta que además 

apliquen su propia justicia. En efecto, si bien hay polémica sobre si se debe legalizar a las 

policías comunitarias de autodefensa, está algo más extendida la posición favorable a 

regularizarlas, aun cuando ya existan las policías federal, estatal y municipal (49%). En 

cualquier caso, 40% se opone. 

http://www.pewresearch.org/2013/02/25/u-s-catholics-key-data-from-pew-research/
http://www.gallup.com/poll/160691/catholic-hispanic-population-less-religious-shrinking.aspx
http://www.gallup.com/poll/160691/catholic-hispanic-population-less-religious-shrinking.aspx


 En cambio, un sólido 61% cree que no se debe permitir que las comunidades generen sus 

propios sistemas de justicia según sus usos y costumbres y los apliquen al margen del marco 

jurídico que existe en el país para todos los mexicanos. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/2013/02/25/885988  

 

 Según la encuesta de Percepción y Victimización, la percepción de inseguridad de los 

bogotanos mejoró pasando del 45% al 40%. 

 Entre los resultados del estudio se muestra que el hurto a personas es nuevamente el delito 

más reportado por las víctimas directas, afectando al 85% de los encuestados. Sin embargo, 

sólo el 21% de las víctimas directas denunció el delito. Esta medición registró el menor 

indicador de denuncia de la encuesta. 

Fuente: W Radio, Encuesta Cámara de Comercio de Bogotá 

http://www.wradio.com.co/noticias/actualidad/percepcion-de-seguridad-en-bogota-mejora-

cinco-puntos-segun-encuesta/20130225/nota/1848615.aspx  

 

 El 45% de los mexicanos ha escuchado acerca de Pacto por México. Tres de cada 10 confía en 

que durará durante todo el sexenio. Los grupos que presentan mayor confianza en que el  

pacto persista durante los próximos 6 años son los panistas (31%) y los priistas (35%). 

 Al preguntar por cuáles son las medidas que se deben adoptar para financiar los proyectos 

como investigación científica, el 34% prefiere que se aumenten los impuestos a quienes ganan 

más, seguido por reducir la evasión fiscal, el aumento del IVA, el incremento del predial y la 

reducción del subsidio a la gasolina. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal/Buendía & Laredo 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion/204315.html  

 

 La aprobación del presidente de Perú, Ollanta Humala, subió un punto porcentual y se ubicó 

en 54%, mientras que la de su esposa, Nadine Heredia, se mantiene en 60%, según la encuesta 

nacional urbana de la firma Ipsos Apoyo publicada ayer. 

 Entre los motivos por los que se desaprueba su gestión están que no cumple con lo que 

promete (59%), no hay seguridad ciudadana (38%) y que los precios están subiendo (33%). 

http://www.excelsior.com.mx/2013/02/25/885988
http://www.wradio.com.co/noticias/actualidad/percepcion-de-seguridad-en-bogota-mejora-cinco-puntos-segun-encuesta/20130225/nota/1848615.aspx
http://www.wradio.com.co/noticias/actualidad/percepcion-de-seguridad-en-bogota-mejora-cinco-puntos-segun-encuesta/20130225/nota/1848615.aspx
http://www.eluniversal.com.mx/nacion/204315.html


 Un 57 % de los encuestados se muestra a favor de que Humala indulte al encarcelado ex 

presidente Alberto Fujimori, quien cumple una condena de 25 años de prisión por violaciones 

a los derechos humanos. 

Fuente: El Universal, Encuesta Ipsos Apoyo 

http://www.eluniversal.com.mx/internacional/81520.html  

 

 Entre 1988 y 2012 los niños menores de 5 años con sobrepeso y obesidad pasaron de 7.8 por 

ciento a 9.7 por ciento, de acuerdo con la Encuesta Nacional de Salud y Nutrición 2012. 

Fuente: Reforma, Encuesta Instituto Nacional de Salud Pública (INSP) 

 

 A dos meses de haber iniciado su administración, el presidente Enrique Peña Nieto cuenta con 

un 56% de aprobación de los mexicanos. Un 10% de los ciudadanos consideran que la 

reforma educativa ha sido el principal logro del presidente, mientras que un 3% piensa que lo 

peor ha sido la liberación de la francesa Florence Cassez; otro 3% reprueba el aumento a la 

gasolina y un 5% no ve que haya una mejora en seguridad. 

 Cuando se preguntó si Enrique Peña Nieto es mejor presidente de lo que fue Felipe Calderón, 

un 33% considera que sí, mientras que un 22% piensa que no es mejor mandatario que el 

panista; para un 15% son igual de buenos y para un 16% son igual de malos. 

Fuente: ADN Político, Encuesta El Universal/Buendía & Laredo 

http://www.adnpolitico.com/encuestas/2013/02/18/encuesta-en-2-meses-pena-nieto-

tiene-un-56-de-aprobacion  

 

 Los analistas del mercado prevén que Brasil crecerá 3,10 por ciento durante este año, por 

encima del 3,08 por ciento proyectado hace una semana. 

 La proyección de los economistas de los bancos para el crecimiento del producto interior 

bruto (PIB) en 2014, por su parte, fue reducida desde el 3,65 por ciento hace una semana 

hasta el 3,60 por ciento en el nuevo sondeo. 

Fuente: Cronista, Encuesta BCRA 

http://www.cronista.com/economiapolitica/Una-encuesta-del-BCRA-preve-mas-crecimiento-

de-Brasil-20130225-0096.html  

 

http://www.eluniversal.com.mx/internacional/81520.html
http://www.adnpolitico.com/encuestas/2013/02/18/encuesta-en-2-meses-pena-nieto-tiene-un-56-de-aprobacion
http://www.adnpolitico.com/encuestas/2013/02/18/encuesta-en-2-meses-pena-nieto-tiene-un-56-de-aprobacion
http://www.cronista.com/economiapolitica/Una-encuesta-del-BCRA-preve-mas-crecimiento-de-Brasil-20130225-0096.html
http://www.cronista.com/economiapolitica/Una-encuesta-del-BCRA-preve-mas-crecimiento-de-Brasil-20130225-0096.html


 Ante la prevalencia de papas surgidos de Europa, quienes han ocupado la silla papal en 241 

ocasiones, los encuestados piensan que es momento de cambiar ese perfil y seis de cada 10 

ven con buenos ojos que el próximo representante del catolicismo sea de origen latino. 

 El 62.5 por ciento de los creyentes considera que un mexicano tiene posibilidades de ocupar la 

silla de San Pedro; pero también destaca que quien sea designado en el consistorio Vaticano 

debe caracterizarse por su juventud, pensamiento liberal, cercanía con la gente y virtudes 

como humildad, inteligencia y carisma. 

Fuente: Milenio, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ab7472b5424e044143975e4b2194a3d9  
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